Karlstads Ridklubb

Åtgärdsplan för ökade intäkter och minskade kostnader

Bakgrunden till en sådan plan är att finna i klubbens problematiska likviditetssituation. Styrelsen har således tvingats höja klubbens checkräkningskredit vid två tillfällen under våren / sommaren – med 100’ kronor i april och med ytterligare 300’ kronor i juli.

En oro för ett mer besvärligt ekonomiskt läge – än tidigare - uttrycktes dock redan vid årsmötet. Enligt protokollet från årsmötet ”poängterades att styrelsens budgetförslag utgår från ett beräknat 0-resultat för år 2001 och att det är en budget som rymmer stora utmaningar”.

Vid styrelsemötet den 28 maj deltog revisor Anna Boman och gjorde en analys av det ekonomiska läget och likviditetssituationen. 

Styrelsens fortlöpande diskussioner om ekonomin och kontakter med banken har lett fram till att ett åtgärdspaket ”för ökade intäkter och minskade kostnader” bör arbetas fram. Ett sådant uppdrag till ridhuschefen formulerades vid styrelsemötet den 9 augusti.

Styrelsen markerar i detta protokoll att det som gjorts (och som delvis förklarar den uppkomna problematiken) och de åtgärder som har vidtagits har lagt grunden till en fortsatt bra och framgångsrik verksamhet vid KRK. Som exempel nämns

· nytt gäststall

· ny traktor

· omlagd manege

· nya hästar

· underlag till ny parkering

· CHS - genomfört med beröm godkänt och med vinst

· kvalitetsenkät – som ger ridskoleverksamheten mycket högt betyg

· initiativ vad gäller ridväg

I denna grund för framtiden ingår också rekryteringen av ridhuschef.

Sammantaget finns således förutsättningar för att KRK skall vara Värmlands bästa ridklubb.

Som ett delsvar på uppdraget om nämnda åtgärdspaket redovisas följande:

· Medlemsavgifterna för år 2001 är högre än för år 2000 och förväntas öka ytterligare genom nya ridskoledeltagare. En närmare genomgång av medlemsutvecklingen skall dock göras.

· Trycket på ridskoleplats är stort. Någon oro för vikande intresse vad gäller ridskoleverk-samheten är därför inte befogad.

· Inför hösten har avgifterna för ridlektionerna justerats upp och fler lektioner än vanligt har lagts in under terminen. Detta kommer att innebära ökade intäkter från ridskoleverksam-heten.

· Flera aktiviteter i form av läger och trimgrupper m m har genomförts under våren och sommaren. Dessa har resulterat i ökade intäkter med 40’ kronor jämfört med föregående år.

· Klara indikationer finns nu på att gäststallet börjar generera intäkter. Dessa uppgår hittills under året – och exklusive CHS – till ca 35’ kronor.

· Ökade tävlingsaktiviteter ger också ökade intäkter. CHS gav uppskattningsvis ett nettoresultat på plus 50’ kronor. Om möjligt bör den ekonomiska redovisningen för CHS särskiljas tydligare vid kommande tillfällen.

· Sponsorsverksamheten har däremot hittills under året gett ett sämre utfall än föregående år. Särskilda krafttag kommer därför att tas under resten av året. Ett brev har också i särskild ordning tillställt ett stort antal företag. I brevet erbjuder sig KRK att skräddarsy aktiviteter åt företagen. Brevet kommer att följas upp med personliga kontakter.

· Intäkterna från stallhyror är något lägre än under föregående år, men väl i nivå med budget.. Vid styrelsemötet den 3 september beslöts dock att privatryttarna informeras om det ekonomiska läget och om en tänkt höjning av hyran med 200 kronor per månad. Detta ses av styrelsen som en nödvändig konsekvens av ökade kostnader för framför allt spån, hö, kraftfoder och dyngtransporter. En kö finns vad gäller spilt- / boxplatser för privathästar.

· Personalkostnaderna är en väsentlig del av klubbens samlade kostnader. Dessa har ökat med 100’ kronor jämfört med föregående år. Anställningen av ridhuschef utgår från en intention om att det ledar- och utvecklingsuppdrag som ligger i detta på sikt skall kunna motsvara full tjänst. Denna intention kommer att kunna förverkligas först på sikt. En översyn av personalsituationen / -strukturen kommer att göras och åtgärder för minskade kostnader har vidtagits vad gäller städning och cafeterian m m. Enligt ridhuschefen finns små möjligheter till stora rationaliseringar av verksamheten på personalsidan.

· Det stora problemet har under året varit de ökade direkta kostnaderna och då framför allt de för spån, hö, kraftfoder och dyngtransporter. Kostnaderna för spån verkar svårpåver-kade. Nya lösningar, som minskar kostnaderna, kommer dock att prövas vad gäller dyngtransporter. På fodersidan så har övergången till höensilage slagit igenom på kostnadssidan. Även kostnaderna för kraftfoder har reducerats som följd av höensilagets  högre näringsvärde. Även övriga kostnadsposter kommer att granskas.

· I den allmänna översyn som genomförs av avgifter av olika slag kommer också en översyn av hyran för manenegen att göras. Det bör vara rimligt att kostnaderna för omläggningen av manegen bärs av alla som utnyttjar den.

· För att markera ridhuschefens samlade ansvar för verksamheten kommer denne att i fortsättningen vara föredragande också vad gäller den ekonomiska rapporteringen vid styrelsemötena. Sedvanligt underlag med sammanfattande kommentarer skall finnas tillgängliga före styrelsemötena.

· Tydliga intentioner finns att hitta former för daglig bokföring. Rutinerna för bevakningen av inbetalning av avgifter m m bedöms av ridhuschefen som goda. Tydliga och fungerande rutiner finns också för fakturering / betalning av uppstallningar, uthyrning av transport etc. Rutinerna för redovisning av bingolottverksamheten och efterlevnaden av dessa har förbättrats.

Karlstads ridklubb den 11 september 2001

Fredrik Hasselberg (ridhuschef) och Bengt Dahlgren (sekreterare)   

